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Báró Eötvös Loránd szobrának koszorúzása

Budapest XII. kerületében, a BAH csomópont környe-
zetében található Gesztenyés kertben méltó ünnepség ke-
retében lepleztük le báró Eötvös Loránd egész alakos 
bronzszobrát 2021. október 5-ikén. Röviddel az eseményt 
 kö ve tően az Eötvös Loránd Geofi zikai Alapítvány (ELGA) 
mint a szoborállító szervezet kuratóriuma elhatározta, 
hogy a jövőben ezen a napon minden évben megkoszo-
rúzza a szobrot. Ezt az elhatározásunkat igyekeztünk a 
szobor állításban részt vevő szervezetekhez eljuttatni, mert 
szán dékunk, hogy mások is csatlakozzanak törekvésünk-
höz, ezzel is hozzájárulva Eötvös Loránd szellemiségének 
ápolá sához.

Hagyományteremtő szándékunk első alkalmára 2022.
október 5-ikén 11 órai kezdettel került sor. Célunk, hogy 
 jövőre és az azt követő években is ugyanekkor és ugyan-
itt találkozunk! Hasonlóan a szoboravatáshoz, az időjárás 
most is kegyébe fogadta az eseményt és annak résztvevőit. 
Napos, kellemes időben tudtuk leróni tiszteletünket világ-
hírű tudósunk szobra előtt, amelyet Rieger Tibor Kos suth-
díjas szobrászművész készített.

A szép számú résztvevői kör tagjai egyaránt képviselték 
a tudományos kutatásban, egyetemi oktatásban és a nyers-
anyagkutatásban tevékenykedő szakembereket, geofi zi-
kusokat, geológusokat, a turistatársadalmat, valamint a 
szak máktól független tisztelőket. Külön köszönet illeti 
meg a Magyar Geofi zikusok Egyesületét, hogy körlevél 
 segítségével felhívta tagsága fi gyelmét erre az eseményre.

Alapítványunk kuratóriumának meggyőződése, hogy 
minden alkalom – melyen fel lehet eleveníteni Eötvös Lo-
ránd tudósi, tudományszervezői, oktatáspolitikusi, sport-
emberi és emberi nagyságát a mindenkori jelenben is ak-
tuális gondolatait – kívánatos.

A koszorúzás lehetőséget adott arra, hogy visszaemlé-
kezzünk az Eötvös Loránd-emlékév adta nagyszerű le-
hetőségre, melynek eredményeként a szoborállítással 
megszüntethettük az évszázados mulasztást. A rövid 
megemlékezést követően az eseményen megjelentek fő-
hajtásával kísérve az ELGA és a szakmai közösségek 
 ne vében Pályi András, míg a turistatársadalom nevében 
 Mé száros János helyezték el koszorúikat a szobornál. Az 
esemény lehetőséget adott arra is, hogy  felhívjuk a fi gyel-
met a 2023. évre, melyben Eötvös Loránd születésének 
175. évfordulóját ünnepelhetjük meg. Az ELGA javasolja, 
hogy hasonlóan 2019. évhez, széles körű összefogással 
emlékezzünk meg erről a neves évfordulóról is!

A koszorúzáson megjelentek körét bemutató fényké-
pen látható Szeidovitz Győzőné tagtársunk is, aki a tőle 
megszokott kedvességgel és jó hangulatban forgolódott 
közöttünk. Fájdalmas, hogy a kép elkészültét követően 
néhány hét múlva tragikus hirtelenséggel hagyott itt 
minket. Emlékét szeretettel őrizzük.

Pályi András,
ELGA elnöke
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